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Пояснительная записка
т. Общие данное

/. Настоящий вЬ/пуск codepojcum рабочие чертежи сдорнЬ/х о1селезобетонн01х предварительно 
напряженно/ х подстропильных ферм для покрытий званои с Кровлей иг рулонных материалов 
пролетами 48*26 м шагом колони 42м с применением предбарителОно напряженных сегментных 
и а рои но lx стропилОнО/х ферм. бЬтуск /х разработан взамен выпуска ш серии ПК-04-47, Котор О/и ан­
нулируется.

2. Марки ферт обоъначенЬ/ шифром из букбенного индекса ПФН и цифр б/. ЦифрЬ/ по Кааб/бают 
несущую способность фермы. Аля Крайних пролетов и пролето8, примО/ка/ощих К температурно/м 
ш вам принят дополните л ЬнЬ/й индекс К , например ПФН-2К.

бЬ/бор марКи подстропильной фермЬ/ произбодится по величине сосредоточенной ногрузКи Ра . С 
учетом ширин О/ крайних крупнопанелбнй/х плит покрЬ/тия.
б сосредоточенную нагрузку Ра включенЬ/ дде одинока бЬ/е опорнб/е реакции стропильных ферм с уче­
том их собственного веса и нагрузки о т  подвесного транспорта, но без учета полобинб/ нагрузки 
от крайних крупнопанельных плит покрЬ/тия, которая передается непосредственно на верхний пояс 
подстропильной фермЬ/. бри определении опорных реакций стропильных ферм учитЬ/ВатЬ перераспре­
деление снега 1см д44дд'бдтодл.з). При загруЖении подстропильной фермы разными опорными реакция­
ми стропилбнЫх ферм (ч то  имеет тесто  при опирании ни подстропильную ферму стропильных 
Ферм разнЬ/х пролетоб, стропшбнб/х ферм с различными нагрузками; одной стропильной фермы) 
за нагрузку Ра принималот условную приведенную сосредоточенную нагрузку определяемую по 
Формуле Ра • -4- .где-:
Я* роЗнодедетКующая двухрпорнб/х реакций стропильных ферм; 
и-коэффициент, зависящ ий о т  эксцентриситета разнодейс/пвующей „С^ю отношению к  
продольной оси подстропильной фермы/см. табл. /). т  R

Значения коэффициента, Ш6зависимости от величины „2*
„С  см (4 б /0 47

У 4 0.85 0.74 14.5

Пример подбора под стропи л Ьной фермы, загруженной разными опорными реакциями трапилЬнЬ/х 
ферм, при д * метровой ширине крайних крупнопанельных плит покрытия.
Расчетные опорные реакции стропильных ' ферт 42ти23т приложены с эксцентриситетам пь 
45 см по отношению продольной оси подстропильной фермб/.

R-- i2 *2 3 -65 ] с= 4г*/5-гз*15_ бго-зЬ8_
' 60 65

стр .

в.

(бехнико- экономические показатели 
____________________________ ________  таблица 3

К/4
ап.

Марко
фермы

Марка
бетона

бес
фермб/, т

дбьем 
бетона, м3

бес
стали, ке

/ ПФН-4 4оо 93 3.72 648
г пФ Н-г 4ао 9.з 3.72 ш
3 ПФН-3 4оо 9.3 3.72 693
4 ПФИ-4к ш 9.2 з.6в 620
5 ПФ Н -гк ш 9.2 3.68 650
6 ПФН- зл ю 9.2 3.63 700

/7 Конструктивное решение

з. верхний пояс и 5ос ходящие раскосы подстропильных ферм ар тированы ненапряженной 
арматурой марки 25Р22.

( Иио/сний пояс и нисходящие раскосб/ подстропильных ф ерт армированы напрягаемой пу­
чковой арматурой из высокопрочной углеродистой проволоки диаметром в  мм по ГОСТ 7398-65. 
Натяз4сение артатурнб/х пучков производится с помощью домкратов двойного действия, внкеровка 
пучковой арматуры осуществляется посредством сталЬнЬ/х анкерных колодок и пробок.

5. бодстропилбнЫе фертЬ/ запроектированы с учетом опирания на типовые Железобетон­
ные ШоннЫ. Крепление подстропильных ферм к  коленном осущ ествляется с помощью при­
варки к закладным листам  колонны.

6. Крепление стропильных ферм к  подСтропилЬнЬ/м производится при помощи анкернд/х болтов, 
расположенных на опорах и в середине подстропильных ферм,а тако/се монтао/сними сворными швами.

7. боперечнЬ/е температурные швы в зданиях осуществляются при помощи спареннЫх ко­
лонн и стропильных ферт, устана вливаемых на опорнЬ/е части укороченнЬ/х подстропиль­
ных ферт. Расстояние меокду осями спаренных конструкций принято /ОвОмм. впродолЬнЬ/х темпера­
турных швах но общих подстропилЬнь/х фермах устанавливается обЫиная ферма и Ферма, имею­
щая подвижную (каткобую) опору с одной стороны, согласно де та лят на листе 3.

ш. Рас че 4п повстропилПид/х сперм а нагрузка
У . /£- (4.0-0.85)6.23 е ю_ 0/27*0873; Ра - ^ -74.0т.

Принимаем подстропильную ферму б OPн- 2, для Которой сосредоточенная расчетная нагрузка 
Р а = 82т (74.0т.

Сортамент подстропильных Ферм дан в табл.2 ̂ технико-экономические показатели в  табл. в. 

Сортамент подстропильных фер/н
таблица 2

Марка фермы Нормативная 
сосредоточенная 

нагрчэко Р£ т

Расчетная 
сосре д о то  че иная 

нагрузка По гРядовой 
(шаг колот 

42м)
Укорочен//, 
(шаг колонн 

44.6н) плитЬ/ покоЫтия шириной Плит С/ покрЬ/тия шириной
/.5 м 3.0 м 4.5м 3JM

ПФН-4 ПФН-4А 62 58 72 67
ПФН-2 ПФН-2к 73 69 83 62

ПФН-д ПФНЗк 96 92 446 /03

8. Ра счет подстропильных ферм произведен в  соответствии с СП о б, „Кормами и Технически­
ми условиями проектирования бетонных и Железобетонных конструкций "/Пи ТУ  423~55)ги 
„инструкцией по проектированию предварительно напряженнЬ/х Железобетонных конструК- 
ций" (СН40-57/

о (варка бетона 40Q. Расчетное сопротивление бетона принято оо строке д, таблица  
644 и ТУ /23 -5 5 . Нормативное сопротивление напрягаемой проволоки принято /7Ш кг/см*

Ю. Коэффициент условий работы при расчете подстропшЬнй/х ферм по несущей способности 
принят равным 4

//. По степени опасности образования трещин подстропильные фермы отнесено/ ко 
второй Категории трещиноотойкооти.

I960
Пояснительная
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дописка
вб/nycK /х

лист 6
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12. Подстропильное фермы росс читано но дЗа Варианта загруэкенил (cm. схему нагрузок/ 
Величины нагрузок принимаются согласно таблицам 2и 4, собстВеннЬ/й Вес учтен дополнительно. 
Усилий В элементах подстропильных ферм определены, как Встержне ВЬ/х системах с шарнирными узла­
ми. В Верхнем попсе и Восходящих раскосах дополнительно определены моменты 6 плоскости под­
стропильной фермы от нагрузок переда баемЫх крайними крупнопанельными плитами покрытия непо­
средственно на Верхний пояс подстропильной фермы (см. схемы Вариант J u j u  табл. 4).
Моменты определены, как для трехпролетной балки, еде крайними пролетами ябляются 5исходящие 
роскосЫ, а средним пролетом Верхний пояс. Усилия В элементах ферм данб/ В табл. 5.

/50

2850 , 3000 2850 3000 3000 2850

дл  Л  { Р, 0,

Г" S

jT 1

Рз

!
V. j  в 

и \
Ра
/  1 1/

1

5550 200 200 5650 /50 /50 5650 20С 200 5650 150
/’2000 а?000

Вариант J  Вариант Е

Схемы нагюизок

Примечание. Величины нагрузок принимается по таблицам (и 4

Расчетные нагрузки от крайних крупнопанельном плит 
покрытия на Верхний пояс

таблица 4

Нагрузки 
цТ/н; Рг

Ширина крупнопанельных плит покрытия
/5м | й Ом
Схемы зогружений .

ВариантI Вариант J Варианту Вариант!!
Я и г  Ю.92) _ 2.07 (Ш ) -
р, /.65 (126) 3.3В (27В) 2.84 (2.32) 6.2//5.07)
Ре 7 53 (7.26) ~ ?.8//(2.32) -
Рз - 6.72(5.52) - 12. 42/(0. (4)

П рим ечание. В скобках даны нормативные нагрузки

Усилия В элементах подстропильной фер/пй/ о т расиетной нагрузки
таблица б

Марка
подстропильной

фермы

Ширина крупнопанельных п ли т покрытия
/,5м З.ОМ.

Верхний пояс HUOfCHUUпояс РасКосы Верхний пояс Нижнийпояс Раскосы
0 и Л, Аг 0 и 4/ Аг

к м к к М Л/ Л/ М к N М Л/
ПФН-4 
ЛФН- /К -129.7 70.0/ 12.2(61.4) -81.8 ш 101(60.6 -/24.9 /7.73 74.2(63.4 -817 4.77 650(56.3)

ПФН-2
ПФН-2К -/die 70.07 8 Ш Н -96.2 2.7/6 84.8(10.5) -т е 77/9 86.4(12.6) -95.9 9/7 79.2(66.7)

ЛФН-3
пФн-зк '/96.2 70.07 105.6(39.1) -/21.0 г. 48 109.7/(92./) -/97.7/ /7.79 /07.5(9/4) -(20.7 4.77 7038(88.4

Примечание. В скобках даны усилия от нормативной нагрузки.

стр.
з

/з. Расчет Верхнего пояса и Восходящих раскособ Выполнен на бнецентрешое сжатие с учетом 
продольного изгиба § плоскости подстропильной (рермб/. Расчетная длина Верхнего ямса (/Восходя­
щих раскособ принята рабнойрасстоянию меакду узлами.

/у ЦзготоВление о приемка подотюопилЬнб/х Ферм.
/4. изготовление подстрапилОнЫх ферм предусматривается В условиях заводов Железобетон­

ных изделий или аЬорудованнЬ/х полигонов для изготовления сборного Железобетона.
/5. изготобление подстропильных ферм должно производиться в соответствии с требованиями 

„технических условии на изготовление и приемку свопнО/х Железобетонных и бетонных конструкций 
и деталей "(СИП 57) и. Временной инструкции по технологии изготовления предварительно напря­
женных Железобетонных конструкций в  изданной АС и А СССР б /ВВС г.

(6. Фермы изгатобляются В полозке нии„плашмя" на горизонтальное/ площадке В Высококачествен­
ной опалубке, бортовая опалубка должна обладать достотоиной Жесткостью и иметб отвер­
стия для Временного закрепления гайками или болтами Всех закладных дета­
лей В проектном положении.

17. Образование каналов для пропуска пучковой арматуры рекомендуется осуществлять при по­
мощи извлекаемых из бетона Каналообразобателей В Виде гладких резиновб/х шлангов со сталь­
ным сердечником (  стер Жнем) внутри или гладких сталйнО/х труб. Ври этом должно бЫтЬ обра­
щено особое Внимание на соблюдение проектного положения каналов. Фиксация канолоаброзода- 
телеи осуществляется специальными каркасами, как показано на чертежах криболинейный участок 
канала б образуется при помощи закладных тонкостенны х тр убок

18. Аля облегчения протяЖ ки арматурных пучков через каналы на их концб/ следует 
одевать сталбной наконечник (  кол пачек).

/9. 4 о кантабки подстропильных ферм производится натяжение арматурнЬ/х пучков на бетон 
после достижения бетоном 70% проектной прочности (280 Кг (см1)  для марок ПФН-( и ЛФН- /Л 
и 90% (360 Кг/Смг)  для морок РФ И-2, пФИ-2к, ПФН-з и ЛФИ-Зк.

Аопускаете я до кантоЬки подстропильных ферм, при достижении бетонам 70% (280ке/смг)  про­
ектной прочности, для марок ЛФН-7 и ЛФН-/А натяЖсние на бетон только двух арматурных пуч­
ков нижнего пояса, а для осталЬнЬ/х марок только одного среднего арматурного пучка нижнего 
пояса после чего подстропильные фермы кантуются В Вертикальное положение у  ставятся на 
деревянные подкладки, расположенные под опорными узлами
Затем В марках /7Фи-(и ЛФН-/к натягиваю тся остальные арматурные пучки, а б марках ЛФН-2, 
ПФН-2к, ПФН-д иПФН-Зк натяокение остальных арматурных пучков производится толбко 
после достижения бетоном BOX !ббОКг/смг)проектной прочности.
Натяокение арматуpnbix пучков производится двумя гидравлическими домкратами двойного 
деиотВия марки АП-бО/з/б, причем домкраты долЖснЫ располагатйся так, чтобы их продольная ос б 
строго совпадала с осою канала, flop я док и величина натяж ения отдельных пучков указано/ 
б сварочных чертежах и долЖнЫ строго соблюдаться. Определение силы нотяькения произво­
дится по тарированному манометру домкрата, дополнителЬнО/й контроль натяжения осуще­
ствляется по величине удлинений пучков.

20. Анкеровка арматурнЬ/х пучков осущ ествляется посредством стальных анкер­
ных цилиндрических колодок и конусных пробок, запрессованных в  анкерные колодки гидрав­
лическими домкратами двойного действия после натяж ения арматурд/. Аля изготовления 
анкерных колодок применяется сталь качественная конструкционная углеродистая марки О. W ooct /050-57] 
Мя изготовления анкерных пробок применяется сталь качественная конструкционная углеро-

ПояснцтелЬная
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диета я марки CrJ5 (ГОСТ Ю50- 57) или стали конструкционная легированная /парки Ст. 4о/(Ж Т 4543-57) 
с последующей за колко и по тдердости - 52- 55 единиц (по Рок белу).
боковая поберхноетЬ пробок должно вб/тЪ сна боре на нарезкой треугольного или тропецеВидноео 
профиля Разрешается нарезку дЬтолнято по Винтовой линии. да колку пробок рекомендуется 
производить б электрических печах при температуре д50 ° д кочестбе закалочной средб/ сле­
дует применять боду с температурой не бЬшие /4°
После закалки пробки рекомендуется пьдбереато низкотемпературному отпуску при температу­
ре не ВЫше 150° 5 течение 30- йо минут. Все пробки после закалки дол окно/ подвергаться Кон­
тролю тЗердости. измерение тдердости следует производить на меньшем торце пробокна рас­
стоянии 3- 4 мм от его Края не менее чем В четырех точках ВсоотВетстВии с ОС? /0242 -40,
Вреднее показание по четырем точкам Волокно Ьб/тЬ не менее требуемой твердости, причет откло­
нения б показаниях для атделЬнЬ/х точек не доло/снЬ/ пребЬ/шатб 2-д единиц,

21. Анкерное колодки и пробки для пучкоб, состоящих менее чем из /в проболакt применяют­
ся те оке, но с установкой 6 колодке коротышей из той эре про бол аки Взамен недостающих 
проволок пучка. Алина коротЫшей принимается раб но и 200-300 мм для у д  одет6а установки.

22. заполнение каналоб цементном растворам производится растборонососом. инъекционной!/ 
раствор следует приготовить 5количестве, которое moojeem бб/mb использовано бтечение 30- 4д мин.
Все материала!(портланд-цемент, вода и добавки), необходимые для приготобления инъекционного рас­
твора, доло/снЫ дозироваться только по бесу. Перемешивание раотбора,кок пробило, следует про­
изводить в механической мешалке. Раствор для инъецирования приготовляется но пертланд-це­
ментах. В целях снижения Щ  раствора рекомендуется применение пластифицироданнб/х партланд- 
-цементоб. Активность применяемЬ/х портланд-цементоб не долокна дб/тбнио/ее Ьоо. цементный 
раствор приготовляется путем смешения цем ента с Водой при д/ц-д.К па Весу, причем це­
мент необходимо пропустить через сито л числом отберстий ВО на /см !
Раствор долькен обладать следующими свойствами: а) подвижностью; д/атсутстВием или по боз- 
моь/снооти молЬ/м бодоотделением) В)малой усадкой, г) прочностью 5 7-ВнеВном Возрасте не менее 
г оо кг/см2 и В 26- дневном не менее ВОО Кг/смг;  В/морозостойкостью.
Прочность раствора контролируется испытанием на сэ/сатие кубиков 7*7* 7 см.
Перед нагнетанием раотбора б канал с ле дуе т предварительно заделать отверстия меж- 
ду про бола коми пучка (  Вокруг анкерной продки) э(се с т  Ким раствором. Нагнетание раствора б  
канал производится через отверстие В анкерной пробке, б которое Вставляется наконечник 
шланга, идущего о т  насооа.
инъецирование продоло/еается да те х  пор, пока бЬ/текоемош из канола раствор перестанет 
содержать ВоъдущнЬ/е пузб/рьки.

23. После окончания Всех работ по изготовлению подстропилЬнЬ/х ферм, до их монтажа долж­
на бб/тб произведена защита стальных анкернй/х элементов о т коррозии с этой целью столЬнй/е 
листы, колодки и пробки должны бй/ть обетонированы с защитным слоем не менее /д мм от пробки.

2k. Приемка подстропилЬнЬ/х ферм должнапроизводитося с соблюдением требований „ /Пехничес - 
ких условий на изготовление и приемку сдарнб/х Железобетонных о бетонных конструкций 
и деталей "(ОН/-57). Отклонения размеров подстропильных ферм о т  установленных 6рабочих чер­
теж ах не долЖнЫ превышать по бЬ/соте и ширине сечения, по длине панелей поясов и 
раскосов, по размером защитного слоя рабочей арматуры 2 5мм.
Отклонение размера фермы по длине не должно превышать 2 /Омм.

25. внешний вид ферм долАсен удовлетворять следующим тредобаниям:
а) боковые поверхности долЖнЫ дЫтЬ плоскими, кривизна допускается не долее 2ммна/м 

по длине и 3 мм по всей длине каждого элемента фермво
б) окопы углов допускаются на глубину не более /Омм-
в) раковинЫ допускаются диаметром до /5мм и глубиной до 5мм не долее двух но /м длины одной 

грани элемента и не более Четырех на /м длины одновременно на всех гранях элемента }
г) обнажение хомутов на поверхности элементов не допускаются;
д) лицевые поверхности закладных деталей из листовой профильной стали долЖнЫ бд/ть

отр.
4

чистыми, без наплывов детона и не долЖнб/ отклоняться о т  поверхности проектного 
положения более чем 2 2 мм и по длине 2 б мм.

26. СталЬнЫе детали изготовляются согласно техни ч еск им  условиям но изготовление 
столЬнЫх конструкций

у. КантоВание и пепеВозка подстропилЬнЬ/х Ферм

27. Перед подъемом ферм с места бетонирования их приподнимают наВОО-ВООмм о т  повер­
хности поддона за петли, заложенные 6 верхнем поясе, после чего у  средних узлов верхнего пояса под­
кладывают деревянные бруски. Затем производится строповка за узлы Верхнего пояса, после чего фермы 
кантуют и ставят в Вертикальное положение, опирая их на деребяннб/е подкладки 6 опорных узлах нио/с- 
него пояса. При кантовании подстропильной фермы после инъецирования каналов*. необходимо со­
блюдать требование пункт В в (см. нио(се].

' 77 > ГГ/ГГ>У7УГ/'/ГТ7‘ ' ' —  -------------— -----------

Па /-/ V
а) Схема ompb/ба о т поддона перед стропобкой

6) Хантобка, подъем и монтаор

28. Перевозка подстропильных ферм производится после достижения раствором В каналах 
ниЖнего пояса и восходящих раскосов прочности не менее /вокг/см2

29. /ранение и перевозка подстропильных ферм производится 6 Вертикальном положении, 
при опиронии их б местах опорных узлов (см. схему хранения и перевозки/.
Подстропильные фермЬ/ долЖнЫ ЬЬ/тЬ развязаны 6горизонтальном положении или находиться в огра­
ничительных рамках.

ж Р Ж

Схема хранении и перебазки

Ж
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vi. Контроль прочности иКачестба изготовления

зо, При изготовлении подстропильных ферт доло{сен осуществляться систематический контроль 
прочности бетона и арматуры § соответствии с указаниями стандарта „Летал и фелезоЬетоннЫе сборные: 
методы испытании и оценки прочности, февткостиитрещиностойкости"(ТОСТвв?в- 5д).Долфен 
такфе осуществляться постояннЫй'контролЬ технологии изготовления подстропильных ферт и 
строгого соответствия их рабочим чертефам.

3L При освоении изготовления предварительно напряфеннЫх подстропилбнЫх ферм с целью провер­
ки принятой технологии изготовления и обеспечения хорошего качества конструкций, необходимо 
производить контроль прочности и^трещиностои кости ферм путем испытания контрольной нагрузкой

зг. все роЬоты по заготовке арматуры, арматурных пучков и закладных деталей, их установке 
§ опалубку, работы по бетонированию подстропильных ферм, натяФению и заанкериванию пучков и 
заполнению каналов цементным раствором, а тако/се наблюдения за изготовленными конструкциями, их 
хранением и перевозкой, долокнЫ производиться под контролем ответственного лица из инфенерно- 
-технического персонала предприятия и регистрироваться в фурмале работ. бфурнал работ долф- 
нЫ ток оке вноситься следующие сведения:

о) о приемке всех скрытых работ при изготовлении подстропилЬнй/x ферм (если не составля­
ются специальные акты I;

д) характеристика напрягаемой пучковой арматуры;
в) номера домкратов и манометров, дата и данные их тарировки ■>
г) величина усилия натяокения пучков, запрессовки анкернб/х пробок, порядок натяфения,указа­

ния о случаях удаления поврефдепнЬ/х пучков, побторноео натяфения, оЗрб/вах отделбнЬ/х проволок пучков 
и о причинах, вызвавших ах, о тако/ое о принятб/х мерах и т . п;

в) вид и марка цемента и водоцементное отношение раствора для инъецирования каналов, 
дота заполнения каналов, температура воздуха, при которой происходило вб/зревание р а ств о р и в  
каналах,результаты испы тания контрольных кубиков в  7 и 28- дневном возрасте.

VII. АополнителбнЫи контроль силы, натяокения пучков по их удлинению
дд. После вЫпрямления пучка в канале (ю.е, после окончания свободной бЫтяфки и перед началом 

на тя  Фени я пучка, которые обусловливаются давлением, равным J -  в атм)  на проволоках сле­
дует нанести контрольные метки. Метки рекомендуется наносить в месmax выхода проволок из прорезей 
опорной головки домкрата и у  передней грани клиновой обаймЫ. Метки у  опорной головки домкрата 
слуфат для измерения удлинения пучка при натяфении, о метки у  клиновой одоймб/ для обнору- 
фения проскальзывания отдельных проволок в  клинбях.

3i Фактическая величина удлинения натянутого пучка л Ср замером перемещения контрольных 
меток, сравнивается с расчетной величиной удлинения пучка л£р. Разница мефду лвф и лвр 
долфно бЫтЬ в пределах £ 10% о т лвр.

35. беличина л в<р замеряется да запрессовки анкерных пробок домкрата та. Измерение перемеще­
ний проволок производится стальной мерной линейкой с точностью до /мм. Рри натяфенш/ двумя 
домкратами вели чина удлинения л Ер определяется т о  сумма величин перемещении контроль­
ных меток; замеренных, с кафдай сторондг пучку. ■ ' • : ■ "  •*

36, измеряемое удлинение лвр складывается из двух величин- удлинения высокопроч­
ной проволоки л бе и упругого обофатия бетона дЕь, т .е  лвр -лд а

Удлинение а Еа рекомендуется определять по формуле:
а Ся Л/да

w £oFh/ * 
а укорочение л Ее - по приблио/сенной формуле: 

с -^д б
6 а н а  ’

рЯр -  У  - т л п  н а т я  Фения
и

ta - длина пучка мефду местами его заклинивания во время натяфения в см, 
б0- длина нифнего пояса фермы или раскосов мефду наруфными гранями распределительнб/х листов; 
£а - модуль упругости для пучков из холоднотянутой проволоки. М я  проволоки = т о * г/см * 
мйфно принимать 8(1*1300000&/снг} при других значениях Ян -пофактической величине £н.

дыр.
в

£ff - нормативный модуль упругости бетона при ео/сатии, соответствующий прочности бетона 
во время натяфения пучков;

FH, -площадь сечения одного пучка б  смг
F fa - площадь приведенного поперечного сечения нио/снеео пояса или раскосо без учета напрягаемой арматуры 

Fgg- fy * Ы-в F0) еде п -  бя- и Fb -  площадь бетона с учетом ослабления каналами.
37. Нифе приводится пример подсчета А С р для пифнего пояса, 

в подстропильной ферме ырн-2 первый пучок натягивается при помощи двух домкратов е силой df =d?.0r.

ПлощадЬ сечения пучка ЯН- /равно: Ящ : 15-0.Ш =2Уйсмг J а модуль упругости 8а - 7дооооо 7г/смг 
Марка бетона- Ш , модуль упругости бетона 8 /  »380000 кг /Смг

Площадь ненапрягаемой арматуры Fa -- Р.Осмг (Ьфдпл), ее модуль упругости да =2600000кг/см* 
11 fj - ZOOOQOO л, г а
U П 380000 .

Площадь бетона с учетом ослабления каналами равна-.
Fl= 8h-F,-/t-50-3 --61Юсм*

Приведенная площадь сечения по вс а равна:

Алина пучка мео/сду местами его закрепления в клинпбЫх обоймах домкратоб ровна 
tQ*td+2• 0.6- И.8Ы2- 0.6 - /а.Обм.

Следовательно• . й аллпл .
32000 .ш к ._ гдскaF . к,во_________

а' 8q Fh,~ №0000 • 2.90

Л/, В5 _ 32000 -ной 
йС*'8 ндРЪа' 380000 ■ 650

О.Юсм,

Л Ер: й 201А 8ь =7.8 * 0.15* »  д.дсм.

уд/. Монтаф ферм
зг. Монтоф подстропильных ферм долфен производиться по технологическим правилам, разра­

ботанным в проекте организации работ.
Проектные материалы по производству монтофнЫх работ долфнЫ бЬ/тб разработаны в  одьеме, 
предусмотренном п .п .з в -з д # Указаний по применению сборных фелезоветоннЫх конструк­
ций и деталей в  строительстве (У-/07-56), Лри разработке проектов организации ра­
бот и при монтафе ферм долФны соблюдаться указания па монтафу сборных фелезо- 

бетоннЫх конструкций (применительно к фелезобе/поннЫм фермам), приведенные в  упомя­
нутых У -707-56, а та кф е  в , технических условиях на производство и приемку строитель­
ных и монтафнЫх работ * ( ТУ- 7/1- 55,раздел ]Д).

39. Рри установке подстропильных ферм на'колоннЫ, до их выверки и крепления к  заклад­
ным листам колонн, ори помощи сварных швоб, подстропильные грермб/ долфнЫ бЫтб вре­
менно закреплены к оголовкам колонн пои помощи инвентарных съемных приспособлений\ 
обеспечивающих безопасность работ и оЫверку подстропилЬнЬ/х ферм.

Ы. При установке подстропильных ферм на колонны, риски занесенные краской на опор­
ных закладных элементах подстропильных ферм (на бокобЬ/х поверхностях) долФнб/ совпа­
дать с рисками на закладных листах верха оголобка колонн.
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/8000

П п  3 - 3

'Н-800 Дм ncbu-t. Пф/J-ft
Н- 850 ДМ  ПфИ-2. Пфн-я

i l

П р и м е ч а н и я
Припер схем покрытия дон для зданий с пролетами
/3 и 24 М.
Детали on ирония ферм даны на листах 2иЗ 
стальные связи покрытия на схеме условно не 
показаны. Связи принимаются соеласно серии пк-of-2$ 
вылчск х  или проектируются в биде особых сбязебых 
ферм б торцах здания

т а
/900

П Р и пер схем конструкций покрытия
ЯК-Ot-L
выпуск

Лист {
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Co,*-
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По /липу 
уз ли б

П р о кл а д ки Под к л а д к а сп. у з е л  3
П о  т а  а д

С т р о п и л ь н а я  ф е р п а ^ ЪАа &

П ад к л а д к и  
-60*20- е*зоо

П о д с т ро п иль н а я с тр .

<5

ffо п с р ечмыи popped по конструкциям по крытия

Продольный разрез по конструкциям покрытия Вдоль оси колонн и подстропильных
Опорная часть 
стропильной ферт/
П Ё 2

ф е р м

Г и л Л H i

lift
rlfzr.--~ ^ 4 b-
и| ^ .

*r r -
[ I »
---- ГГ

У з  ел  Й П о  2 - 2

П л и м е ю н и я
1. Рабочие чертежи о п о р  даны на листе f 6 .
2. Парка о п о ры  принимается б забиси/чости от 

применяемых подстлопиль н и х  ферм:
для пфц-1, пфн-fk  опора о-2 С состоящая из марок
К-2. П-9.С2) для ПфН-2, ПфН-3, ПфП'2К, ПфН-ЗК ОПОРУ 0-д 

(состоящая из марок к-3, /7-3, С-3)
3. Крепление стропильных ферм осуществлять анкер­

ными болтами(  болты плотно затянуть и нарезку 
расчеканить) и монтажной сборкой.

у Сборные шбы быполнять электродами типа Э 42 
5. Перед монтажем стропильных ферм для Удобства 

монтажа, подвижную часть Катковых о п о р  марки 
/1-2 или п-3 необходимо прикрепить к  о п о рн ы м  плитам 
стропильных ферм с последующе О их Рихтовкой

П е р е с е ч е н и е  п р о д о л ь н о м  и  п о Ш Ш Ш .  

П е м п р р с п и н н ы х :  Ш Л й б —

Т А

/т

Пример решения продольного температур­
ного шва с применением Катковых спор

П К -01-J7
Выпуск &

Л и ст  I Ь
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/50

3000 3000 г

2800 г4 П0 2800
12000

2850

П О '370

50
Па 1-t 

йля ПФН-1
П а  1 - t -  

П ая  ПФ Н-В
Па 1-1

д л я  п ф н - з

по 2-г
д л я  п ф н - /

по 2-2 
л а я  п ф н - 2

зе.о
П о  2 - 2

для пшн-З

6 О
Г м м р т г и ч е с к а я  с х е м а  с Ь е г п ы

П п р я д а к и с и л ы нспяж ен и я пич к об

У з е л  5

АН-

АН-2
\

nmnuuPO-
Пмтк цементным 

pucmSoroff марки 300.
П з e/i А

3 aoemoHUPoSamh 
цементным раствором марки зоо_________

У з е л  6

П ( Ь H - f  П Ф Н -2 .  П Ф Н - }

Врдпмост ь дети А ей  для предб(Зрительного напря- Техника
ж е н  и я на одни cbepj/£ н п  а дн я  cbePMH.

1
1

it ^ Марко
детали

V
 1 бес

кг
Ms

листа
Марка
фермы

Марко
детали

Кол.
шт.

бес
KZ

MS
листа

Марка
Ферт/

Марка
детали

Кол.
шт.

бес
кг

Hi
листа

пи-2 2 75.6 л пн- 1 3 т
16

ПН-2 3 113.4
пи- Э 3 S18 пн-6 3 74.1 ПН-3 2 Н  2 16

V »
1 пи-2 10 0.5 СЧ|1 ЛU-2 12 5.6 со ПН-4 2 43.4

л и-Пн 10 20.0 /5 о ли-УМ 12 24.0 /5 •О ПН-2 /4 6.3
* 1

о - О " лн-бп » 28.0 m
U /77 0 10 1619 И т о г о m . j Um oeo 238.3

Маска
фермы

Вес
т

Марко
бетона

Объелбетона
м3

Расход
стали
кг

П ф Н '/ 9.3 боо 3.72 6Т8
П ф Н -2 9.3 боо 3.72 854
П ф н-З 9.3 боо 3.72 898

П ги м е/аи и я
Натяжение пучкобай арматуры производится б ферме Пфн-f  
пги достижении бетоном кубикоВоо прочности не менее 
280кг/сн* о б фермах пфн-2 и пф н-3-не менее дбокг/см2

2. 8 раскосах подстропильной фермы пфн-5 пучки марок 
pu-з стабятся посредине а  марок пн-ч  по краям.

3. После натяжения пучкоо и запрессобко пробок- концы 
про Волок обрезать на расстоянии 3 -6  см. от колодки 
и отогнуть.

6. После цнгециробанир канапоб анкерные устройства 
напрягаемых пучкаб-колодки, пробки и распредели- 
тельные листы забетонировать (_см. узлы)

5. Опалубочный чертеж дан на листе 5, арматурный -  
на листе 6.

6. Ликерные пробки АН-2 запрессобыбснотся с силой 
раб но 0 0-7-о.д от сипы нат яж ения пучка

Р а с х о д  с ш и л  и п а  од  ми cbep/VL

М а р ка
фермы

0 7 .3  ГОСТ 3 6 0 -5 7  
сортамент покос/ 2590-5J

25Г2С  гост 5 0 5 8 -5 7  
сортамент по гост 7314-55

дб/СОКОПРОУНфпредало mi ГОСТ 73У8-55 С т ал ь  п р о ка т н а я  07 L 3 01 45 | ГОСТ Ш  У, сортамент’ Расход 
стали 

кг.ТО , мм итого
кг

ТО мм итого
кг

а. ММ Отого
Кг

П р о ф и /1 6 I t ого 
кг.

ПОГОСТ
2 5 9 0 - 5 75 6 20 8 пл 1 2 пл 16 ПЛ 20пл 5  тв б*ю 6-12 l 7 5 * 8 д а ГЛО*С/» MtcL

1 7  Ф Н - 1 12.0 76.3 1 ? . 0 S8.3 50.4 31.4 5 7 . 2 136.2 2 7 5 . 2 т .6 137.4 66б 21.6 гг 9.0 0 . 2 82.8 24.5 618.2
ПфН-2 12.0 74.3 1 2 . 0 98.3 50.4 31.4 57.2 138.2 2 7 5 . 2 168.3 168.3 44.в 21.6 7.2 9.0 0.2 82.8 29.4 654.0

Пфн-Э 1 2 . 0 74.3 1 2 . 0 98.3 50.4 31.4 S7.2 136.2 2 7 5 . 2 2 0 6 .0 2 0 6 .0 44.8 2 1 . 6 72 1 2 . 0 0.2 85.8 34.3 697.6 тд
10 ВО

Подстропильные фермы Пфи-i, пфн-2, пфн-3 
Сборочный чертеж и расход материалов

П К -01-1 
Вы пуск  1

Аиср. 4
/ о



>3000
М-8 p O  200 /SO

2 3  s o 2800 267 гоо 2800 _ 
12000

2 8 5 0  /SO

M - / Q
/од sop /од

>69 5 0 0 SOO

8 еомегоичес/соя ese/wg Q  
ферм ь/.

/ J O H -  № 2 - 2 Р о з - з

A7-/P

. /*-//

M-/Q

A/-//

Д/Я /7(6//-/

Ось счммегрии 
------

Л о  4 - 4 Oo 4-4
_4/Я ЛФ//-2 Для ЛФ//-3

/г а н а л Ь / Ф  S O  jp 4  j f

JC

/ 7 0 S - S '
Лая лФл-/ Дю ЛФл-р лФР-3

t o НОЛЬ/ Ф 5 Р  0>4Я
'//гоЩ.

З Е .

/7(? &• 6
Д л я  /70//-/̂  /Р0//-2 Д л я  / 7 0 / / - 3

M-/Q

М - /
4 / я л 0 Ж Г "

м -2
Для ЛФ//-2 

П0//-3

1/000

ПФи-1 лФл-2 . лФн-з. 3 0 0
ООО

М -5
S  b/tf о/)/г(7 з&/с4однЬ/зс де г  typed 

о д н у  ферму.

Л о  д ~ д
н о

\  У Ь г & //о £ о < /# а я  р а с Р а /  
{н а н е с т и  а  о о О е с т и  

/т р о с /г о й }

У з е л  Л

AfapPa
фермы

Мар/ю
д е ю /с

tOA. ' шт.
вес
/се

У
j t / c r o

Марла
фермы

МорАо
деталь

t O A .
WT.

в е с
/сг

У
АС/СГО

/

2.

п<?н~/

ми 2 /08

/5

7 7 0 M - S

М -3, л / -5  л?-7 
д о  м - / е  

ло П ф Н - /
/03.8

/5м-з 2 /о.Т
М -5 4 /2.0 м-г\ г /0.3
М - 7 2 з.в О  т о г о / //4.е
м -з / 3.5

/ 7  Ф М б

А/-5 ,M -Z  М - 8  
М -9  M-ZOvM-A 
л о  Р Ф / / - /

' 84.0

/5

м-д 2 38.4
M-/Q / /9.3 М-2 2 /0 .8
р -f / 3 9.F М-4 2 /0.8
М-/2 2 7.2 м-// 4 /2.0

t /т о е о / / 4  в с /г о г о //7.6

Л р и м е у о н и л

Мгмх/й/ ди&лгетррм бОм» £>/Ц> /%ар/%1зла Gp/v<j7yp//6/x т/</Аг0б 
о д /л о л н я /о т с я  с  л о м о щ б /о  и з О л е р а е м о с е  м а н а /о о З р и з о О о т е  - 
л е и . /Г р и & о л и н е О н ы е  у у о с т Р и  р а н а л о У  £ д /о о л н я /о г с я  с  
/Т р м о щ в /о  з а Р л а р м О /о с  тон/гост енно/эе т руб о /г  м -  / / .  
С о о р о и н ы б  ч е р т е ж  р а н  н и  л  о с т е  4/  а р м а т у р н ы й  
н а  л и ст е  #  з а Р л а р н д /е  р е т а л и  -  ' н а  л и с т е  / 5 .

Подстропильное фермы Р0//-/Р0//-2, Л0 //-3  
О п а л  д о  о  и л/о/О  и е р т е ж

лм- 0 / - ~  
б ь /л р с Л  / л

/f t /с т  S



/г-7

sQj

Л о  t~f

у

6 -/ 0 л -
C0SHU76 по 

м сегр

1 .

6 -7
шт. /

6 -/0  / 1
шт. 3

У з е / 4

6 -2

6-6

&
~ 5 "

г 300 5V.г
1 SOO

Л

SC 4оо
500

г ®  S

so

/г-6

6-4 4зо

V @ 4

/70 4 -4

Сгр.
//

п о  2 - г Л о з - з ОСЬ C(/A9A/e7pt/(/
/  ф ерм  б/

ПО 5-5  
Л /Я /7 ФЛ-/

Выборке7 /саркосог/ о  от ельны х сгвсжмес
Ж .

П Ф Н -1 \ Л  Ф И -2  , Л Ф Л - З .

6 - / 6 - / 2 6 - 3

<И1Й1: . U : i £

*390

6 -/3 6-3 6-/3
Прим ечания.

Марло
среру/Ь/

Т?ФР-/
Л Ф Н -2
ПФР'З

Мдрка
бирщ^
по/.огд.стерж.

* 604. 
ШТ.

вес
ле

6 4 2 23.4
6 -2 4 48.8
6 -3 4 /2. д
6 -4 / 69.3
6 -S / 7/5
6 -в 2 5. 3
6 -7 2 3 .0
6 -8 2 S .6
6 -9 4 22.8
6-Ю 3 3.8
6 -// 4 2.4
6-/2 /2 7.2
6 -/ 3 б 4.2
37 8 6 .4
3& 20 7.4
3 9 8 3 .5
90 /б 5.0
4/ 20 7. 6
4 2 6 //. 0
43 6 0 3.5
4 4 4о 3 .6
45 60 3.2
40 4 /./
47 е / д
46 4 /3

и то го 34/7

6
/ШСТА

(2/36

Ю /90 /вО 90
SOO

прГ ккТ Ъ

S 5

л 1г I \ ̂ 1— §пк
1 *

S5 390 5.г
90 /оо/го/сю 90
1 SOO

По S S

A / я  П Ф / -2 , п Ф л -э

П о  6 -6

4 /1 9  Л Ф Н - / 6 0 6 - 2

Ло 6 -6

д л я  п ф н -з

/ барбос 6 -д  fSep/nauJ при рстонобле ерргб по месгр.
2. ворбосб/ 6-/2 и 6 -/3 , прернозлочеш б/е рдп ф ибсар ии  

бана/ообразобателеО / рстоноб/ибагд о шаеолт p o o m /v .
3. Заб/аднб/е топвосгелнс/е тр д б /ru м - / /  при реганоббе  

привязать /с барбосам 6 -9 .
4. У за б/ данб/ н а  диете 7.
£  О л  о/рб О о и  б/Ч чертеж  д а л  ло  41/сте £  лрматррлб/е 

карлосб/ и слерифибас/u s  л  лам  -  л о  листало /2 /3 /4,

тл
I960

Родсгро/7//АШ /е фермб/ /?Фн-//?Ф//-г,/?Ф//-з
Л6-0/-/7  

бы пре/с /г
Дрм огррнб/Ч ч е р те ж /и ст 6
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1

с*

i

3000 .3000

NsH lN

2800 га >200 2800 2350 /50
//500

г
з/.о

з
~з/.о з

jT'W t7

/ 7 о / - /

4 ЛЯ /7Ф//-/К
Ж 1 - / П о / - /

Аля л ф / / - з к
Л о  2 -2  

Л а я  /1Щ -/к

О  6
Геометрическая схема ооермд/

4  аЯ /7W -2/C

Порядок а  со/г6 / н а /п я у с е ж /я  л у ч к о К

По 2 -2  
А ля ЛФ//-2К 4  Л Я  /7Ф //-3/г

Узел 6

ценентнА/н раствором 
норка 300

У з е л  4

цементною раствором 
марки 300

Узел б

ведом ость О ш а ле й  для пр е дв а р и те ль н о го  м о лр я& ен и я

П Ф Н / К , /7 Ф //-2 К  л т - з к

/Лехрило- экономические локазоте-

варка
рер/Ш

варка
детали

Кол-ва
шт.

бес
кг

м°
листа f

t ворка
детали

Кол-во
и/т

бес
КП

в 5
листа

ворка
рерм/и

варко
детали

Кал-вс
ш т

вес
кп

/Vs
листа

Пн-2 2 78-6 п в ч 3 04.2 ПН-2 в //3.4
и ПН'З в 6/6 /4 пн-4 3 ~7вТ /4 ПН3 2 4/2 /4

А#-2 /0 4.5 м) лн -г /2 5.4 7 т - 4 2 4$4
i АН-4А ш 20.6 /5 1 АН-4* /г 24.0 /5 1 АН-2 /4 63

1 $ Аи-4/t /4 260 /5
X и то го /6/.S U/пога 797.7 Um>020 238.3

варка 
фермЬ(

бес
г

варко
бето­
на

ОбЬен
бетоне

М3

Расход
стали

кг
ПФП-/К 6.2 4оо 3.68 680
п<Р/7-г/т 9.2 4оо 3.68 656
Т7ФН-ЗК 9.2 4оо 3.9$ 700

Примечания:

/ вотяс/сение пучковой армотурА/ производится 
в  Фррме ПФП-/К при достиз/сении оетанам 
куоикооои прочности не менее 280*г/снг, а  в  
фермах ПФР-2 а  и /7Ф/У -3/г не менее в 60 ̂ /см 2

2. в  раскосах подстролилАной фермА/ ПФв-ЗК
пачки марок Пв'З ставятся посредине, а  морок 
/Гв-4- по краям r  J г

3. После н  отнесения лучков и золрессавки пробок
-концА/ проволок одрезатЬ на расстоянии 3-6см 
о т колодки и  отоенугд ,

4  После инвестирования каналов анкернА/е устрой­
ств а  напрягаемА/х лучков- колодки; правки и  
рсгслределителАнА/е листА/ вибе/понировогбвсм.удлАт/ 

в  Опалубочнд/д чертеус дан на листе 3, орнотирнА/и 
-  на листе /О '

6. КнкернЫе продки в в -2  з спрессовываются с 
силой равной О, 7-у з  о т  сил А/ н а тя  зрения пучки

Марка
/рермв/

сев ГОСТ380-57 
сортаменттю Г0С725i70-67 25Г2С ГОСТ 3058-57 сорта­

м е нт ПО ГОСТ 73/9-55
ВЬ/сокоярочн яробалоко 
ГОСТ 7348-56

уии^// /yf *

Стпш б ррОКОП7вОЯ с т .д Cm 95  
го с тц т  
сортанен! 
nofocm 
2590-57

Расход
стопи

К Г
f tЧМ UTO- 

гокг Ф вм Итого
кп

Фмм Итого
кп

П р о тщ д Итого
кгS 6 20 8ПЛ !2ПЛ /6 т 20пл 5Тв Кио К-/2 175/8 трчВдйбъно/астоМ!7>

ПФ77-1Х юз 72./ /5.0 $7.3 &S.S36.2 48.0 /36.2 2700 IS7.4 /37.4 4$/ 2/6 /0.8 90 0.2 $0.7 24.5 620.5
ПФН2К /0.8 72/ /5.0 97.$ 4$.б 36.2 48.0 /36.2 270.0 /68.3 /68.3 4$/ 2/6 /0-8 90 0.2 20.1 29.4 656.3
ПФ.Н-.ЗК

.ф
/0.8 72/ /5.0 97.3 49.5 36.2 48.0 /36.2 2790 20в.0 гойо 4я/ 21.6 /0.8 /29 0.2 93.7 з4.з 6$9.9

тдто
ПовстрОпилАмА/е срсрмд/ /7Ф//-/К, ПРИ -2К, 
П Ф в-дК . СдорочнА/й чертеже и  р а с х о д  

___________п а те р и ш а в ______________

г/к -о/-г/7  
в  А т иск IP
в и с т в





r/t.
 w

$t
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/Т
/с

вр
Ьш

н 
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y.
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 я
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а/

оа
/Х

ин

\\
и

т

/Г-5

55 390 94
500

П о  / - /

З/алЬнецшию часть рерн 
р ф н рг, /гФ&г/г, /?Фн- эн 
ст флажАс£ делать  
состЯетстЗешо по Фермам 
ПФН-/, ЯФЯ-2, /7&//-3 /яистб/

Ц 1
У> h 

:&__

■ t

f  ,1‘
500

Аг-/9

3£
i t

Н-/2
Стр
/5

930
зго i t

Х Ж
j v  <N|

^ > 5 )

По  5 -  5 
Д л я  /7 Ф Н - //Г

SbiSopka каркасов и отдельных стержней 
на одну ферму

М арка
фермы

п Ф н - ш , п Ф н -г / г , л ф н - з /г Примечания:

МарХогН&р/к&аО/ШЛ/2 
ПОЗ. 07Г С7С/. '

/?ФУ-/к

ПФН-2к

пФн-зк

л - г
к 'З
к-9
Л - 5
к-6
У  7
к‘ё_
У-9
н-/о
л*-//
Л -/2
к-/3
к-/9
K - / S

У Ж
3?
38
~ЗГ
90
9/
92
93
99
95
96
9?
98
99
50

Лор.
шт.

2 2

2 0

56
?8

1/того: 390,3

Вес
кг.

л/°
листа

29,9
/2,2
69,3
76$
2.9

~3~Г
j£ ~
2278
8,8
2,9
~6Ж
9,2
228
22,0
2,3
3,2
2,/

~Ж
9,3
7,6
//.о
3,9
36
3/

/,8
/,3
9.0
9.0

/2/3/9

АГ-/4 У /г У/3

Щ -
-i &

\__L&

txi 
1

7
\$l

A0 . /60 , , /60 . w
StЮ

_ У А У/3 /. frapkac /f-S (Верхний) при устаноВке гн уть  но месту
2. баркасы У -/2 и у-/з^ предназначенные для фиксации 

каналоооразоба ге ле/ уста н а в ли в а ть  с  шагом *9оо
3. ЗакладнЬ/е то н к о сте н н б /е  тр у б к и  А?-//при установке

притязать к  каркасам? /г-2 J
9 У з/6/ даны  н а  л и с те  //.
5. Опалубочный чертеж  дан на листе У, арматурны е 

каркасы и спецификация к  ним? -  н а  листах /2, /4 /4

По 5-5 П о  6 - 6

Д/\ Я /7ФМ-2К, П Ф Н - д /Г Д л я  П Ф Н -/П , Л Ф Н -2 У

П о  6 - 6

Д л я  Я ф н - з/г

ТД
Ш6!

ПодсгропшЬные фермы р ф у/ур ф р ^б , ЯФН-З/Г
ЯЯ-0/-/7 _
выпуск у

Дрмагпурнбш чертеж . кист to









Г/Г.
 М

&
М

-щ
Д

об
Рб

/Н
(/Н

С пе цаф икас/ия и  S6/5о р к а  а р т о т у р ^  w  оде/// к о р  к о  о , /туио к  а  о т д е  о  дн д/е  стерз/снс/
, —. . , —  f  - и. i • г> /Л У7/1/< Mr,  л /)/>///г*а 36/ 6ОР  /?С/  ^  ^

т г  

f  s

~~лГ
Э с к и з

0 Длила Кол Общая 56/борлсг
армат урб/ 1 §

И '
лоз мм мм сот длила

м
0

мм
общая
длило

Зес
XV»

~ г
//650 блл //630 2 23,7 5 /6,0 23

Ж Г
496  .... 5 496 6 4,0 Зла 23,7 9 4 <ь

Л 7
060 6 ш 24 //,0 //т ого //,7

1 ч
^ 4 /6 Л А 34/5 2 6,3 6 6 3 /5 13/9 § фур Ч64Л 6 496 3 /,5 /блл 5,3 /4 7 §

К -2 6
44Л 6 440 /2 5,3 ит ого /2,2

КУО

См. 66/а/е S 495 2 /0 5 3,5 6,5

' 7 3466 6ЛА 3400 2 6,6 блл 6.3 2, 7
к -з 6

426 5 430 6 2 ,5 У/лого 3,2 К У /

5 См. 5Л/и/е 6 496 4 2,0 6 /0,5 2,3
660 5 3 5 0 * ^

6770 2 7 /
2б/?л 2 7 / 670

к -ь .
9 4S0 ^  $  450

20ла 9
Urn с?го 69,3

г / г
Ж -

470 6 470 /6 6,5

S См. SO/cue 6 496 4 2,0 6 /0,5 2.3

/0 // 6 470 /6 6.5 20/>л 23.0 69.2

К -5
.л. 606Л „ и т ого 7 /5

К УЗ// 20лл 7000 4 36,0

3 См. 66/сие 5 496 3 /0 5 4,4 0,7

Ш К '6
8 2630 5 420 6 3 ,4 блл 65 2 2 Г -/4
/2 вЛА 2750 е 5,5 и т ого 2,9

65

2 См. бд/ше 5 496 3 /О 5 2.6 0.4

/3 /лл 5 400 4 / 6 Зла 3.6 А4
К '7 /4 /800 Зла /600 2 3,6 //т о го /3 /ГУЗ

/5 /460 6 /450 5 7 4 6 \/2,4\ 2 3

К -8 /6 _  , U Q -  _ 6 450 / / 5,0

&
^ L s o o  Ф и

&
/2лл

Зол 6,6 3,4 Г -/6
/7 % 3620 / Р  л /3 /7 Л О Я 2,3

Г -9 /ЛОЛ /ОЛЛ с,О /£Г //// И, о

/8 /45Л блл /460 2 3.0 ит ого 5,7

/6 0  Sr 8

2/
23
г з

2 5

/9
20

/6
2 4

/6

2 6

27
22

26
27
2 9

30

3/

32

Слритма аз 
лроболоки 0 / 
а ере г  /ООО

1/
/3600  1 для /7 //-/,/7 5 -2
6900 для  /7 //-Э . /7/7-4

/7 // -/ ,  /7/ / - г .  /7 / / -д  А?//- 4.

Э с к и з

430

ММ

вЛА
450 дол
500 Ола

Зла
600

См. бб/сое

См. 80/а/О
/60

до
~тт

Сл/. S3/we

/45

С/у. S3/сое

~ /Ш о

См. SS/ше

S00

См. S  6/и/е.

f i r
05 ^

2/50

Д лина
ММ

6л А

6

блл

О лл

430
450
500
550
600

450
400

450

/6 0

/660

60
/36

т о
60
/46

496
460
//600

426
440

3050

496
420

2250

Кол
ш/л.

Общая
длина

л?

2
2 2

/ /

66/6 0 р  /га 
сурматурб/ 
~1р ШщоА вес  
мм длило XV» г лг—------

/3
0.9
/О
/У
/ 2

2 7
2 4

/6
/О

2 2

03
03

2 2
05
03

4,0
/О ./
23,2

IО
4,0

О /

/О
2 5

4 5

5 /  /У

2,6 00

6 26 06

6  1 3.01 07

6/7А
/4 /

23,2
//т ого

2 2
2 3
/А4

/Олл

5.6
6 /

ит ого

/,3
9,7
/АО

блл
3,5
4,5

//т ого

05
А,6

§1! у 
I I #

ПНУ

Р//-2

Р/А-3

23

^  О пиоалб /6  
{55) <//влла /ЛЛО

Л  о  / -/  
д ля ~ /7н - /. 7?7/-з

/7 0 /-/
д л я  л л -з . л/7 -4

m -/f

I

I

33

з 4

35

3 3
34
35

34
35
36

34
35
36

37

36

39

40

4 /

ЭСАГС/З

/3600
300

ж

Д лина Кол
км

5тв

См .6б/и /е

См. S6/и/е

6SOO

См. 66/а/е

iOJ §

/1о ^
/Зла

L  630

S p '* '  ■/ООО

$|_ 600

* L  650

42
43
44
45

46

47

46

49

50

§L 900

/20

2 60

90 S '

7 ~ 2  70 
Г  700

~JTi
770

9/0

•й|сО,
ъГч£> 590

Ад

5тв

76

А.6
5те

/6
3rd

/2лл

I f

/Злл

мм

/3600
300

400

/3600
зоо
4оо

300

6900

300
4оо

6900

900

/650

2000

/360

/700

/550

370
4/0
240

/260

/370

/500

//50

//20

сот.

/5 204.0
/4

/4
/6 244,д
/4
/4

/5

/6

м

4,2

5,6

4,2

5,6

2,7
3 ,6
/33,5

2 7
3,6
/60,2

0.9 /2л а

/6 5

2 0

/3 6

/7 0

/5 5

0,27
6 .4 /
0 2 4

/2 5

/3 7

/5

/ /./5  /2лл

/ U 2 /2лл

Ото.
/9

оеи/а*\
6Л(///а /л l/M>///7oJ а *v  вес

мм *Г

7.3
5т6

ТУ
4,2
5,6
204,0 3 /4

//т ого
/

/6
5г&

4.2
5,6

244,6 37,6
{/т ого
/
/6

5тв

£ L
3,6
/33,5

Ут ого
/

/,б
5гв

2 7
3,6
/60,2

//т о го

/.66

/36

/Злл /.55

6,9

2 0

/7

0,27
0 4 /
024

/2 5

/3 7

/5

/,/5

/./2

Э/,4

37,6

20,6

20,6

24,7
34,7

6,3

037

6.44

03/

0,33

/3 5

0.06
0,09
004

0,26

0,3

0,33

/О

/О

Крите иония
L Общие прим е и он и я  банд/ н а  л и с т е /2. 
2. /е р  те ока к ор  к о со б  с  К У л о  К -6  5ано/ н а  

листе /2, с  К -7по К -/6  -  н а  лист е /3.

Р К -0 /- /7

Т Д
/966

С я е ц и т р и ко с /и я  н а  к а р к а с /? /  и б б т ускЛ
с/р м ат ур н б /е  к р и к и  с  Р //У /? о  /? //-  4 Рост /4



t
I
I

I
I
!

i

i
i
i
i

i

Отберет# эехоютоя меньшего ди о те та  ~  п М -2г^\ -/го*/2 
о оосхеОу/си/её р о с с б е р х о о к о б $?| - - { 2 )— щ &— Отберете дехя/отея />?ем>шегО__

дс £ "х Ж ? д  /7° е* е& *аи' е д  ^ е ~ с п е а с /ф и к с г // //#  с /я ш а т /а  о д н у / о /о /у н у  к а ж д о е / /о о р /с и

■№*12

0/770.
20

1I

§ t 1 ? I §

Марка 77s
/?03.

Орофс/Хд 4хана
мм

Кох
Ш/77.

веСне
/7ртеаа//ая/Сетах Всех Март/

м-/ / -/20*/2 т 1 5.0 5.0 См.з/ Г /  / ' 5.0

т -2 2 -/20*/2 080 / 5.0 5.0 5/77.35.0
м-Я 5

$211 т / 5.0 50 _// —.
/ V  J 5.0
м-ц к -/20* /2 080 / 5.0 5.0 5.0 _J,_

5 L 75*8 200 / /в /8 ГОС073509-57
М-5

6 • ф/2ЛХ ооо 2 аО 0.8 /Y7tf/77̂Зс5Я-577 Га и на М/2 — / 0.03 0.03 3.0 ГОС/77 59/0-5/8 • ф/2ЛХ 200 2 0.02 0.0 25Г206 • Ф/2/7Х ООО 2 0.0 02
т -6 7 2аи но М/2 — / 003 0.03' 000375970-5/8 . Ф/2/7Х 200 2 0.2 о.о 0.8 250209 l 75*8 ООО / 3.6 3.6 000/08509-57

7 2оана М/2 — / 0.03 0.03 000/7759/0-5/
М-7 !0 -100 СО 200 / /6 /6 /8 0/77.3

// • фб , 680 / 0./5 0/5
7 Гайка М/2 2 0.03 0.06 000/7759/0-5/

п-в /2 -200*/0 200 / з./ 3./ 3.5 Отз/3 • фб 680 2 0./5 аз

/0 -200//0 500 / 9.0 9.0
М-9

15 • Ф20 130 2 0.3 0.6
/6 -Уо*/о /60 0 0.5 20 /2.2 _л_
/7 * ф /б/7 X //50 0 /,в 7.2 _ __

М-10 /0 • ф20 350 0 0.9 3.6 /а з _„_
/0 -УОО*/0 500 / 15.7 /5.7 19.3 _/г__

М-1.1 20 /Т/рудо М53>/0 2300 / 30 3.0 3.0 000/77 6730-58
М-12 2/ •420 т о / 3.6 3.6 3 £о. о

МИ-2 22 • ф О О 05 / 0.05 0.05 п  и  dr 0/050007-/050-5?
и. но

мн-дмг23 •Ф90 00 / 2.0 2.0 0/7 07.05000/77/050-57
х.и

/7ри/аечания 
'ходно/е ооозноое/

..-0/772 /б.

2. ГРорнс/е о/Ро/ /таанатотр тохшанои /7*ртт.
3. ГРарнь/е шРе/ ошомят зхектродато тола 350Л 
ОРнкернс/е лродна азготаРхооа/ло аз хаоесл/Рен-

нои /гонструяцооннаб уехеродао/лоР тоха торна Ол?.Р5 
к ГОв/Г /050-57 сортатен/77 оо 20С/77 2530-57 аха ста ха
нонсл/рунааонноб н ----  /9- //л- '  ™ ---------- - -
/еду/ои/ео занахнс 
ниц(ло PoxPexxyJ.

5 Рннернд/е исходно азготаРхоРоть аз на</еол?Рен- 
■ ной нонстсунааонноа угхеродаел7об стам/ торна От,05 

ГОС/77- /050-57, сортамент но ГОС/77 2590-57 
6. д  занхадне/х деталях гот а oosQ ). рот / дхя 

удоостоо нрелхеная за/сходных детахеа дохта/а/ 
к о.оохудне.

/  РехоРные осознаоеная еРарнс/х а/РоРemompame 
7°//о '  на хосте /б.

Закладны е д е та ли  е А7-/ ло  А7-/2 и  
анкетные д е та ли  ХН-2 а  ХН-У/7.

/7«~0/-/7_
бшуен &"

Роет /Р



C/
UU

7/
fUX

X

По99

Удобные обозначения сбарпы/ w6o6.

л
Л С

Шоб уелобоа /болинобыи/ 
еоларснеа е/лоролб/

(Ifоб уелобоа(балияобша/ 
е дальней оторопь/ ;

(IIо б у г/обои (болакобыа/ 
е ооеи/ сл/орон

(Ноб мон/лофяо/а

Об/бор к а тр о ка  расход 
смани на одру орору.

Наим.
опорыПарт

Кол
ЩЛ7.

бее
нг

РасхоЪ
епюли

кг

0 -2

С -2 7 /2 (0

2210К -2 / 76.2

Л -2 / 23.8

о -з

С-3 / т .7
290.9к-3 / 703.1

/7-д I 307

Спецификация ем и/и па  рЗяи а/м/р/и/каждой марки

С та р  б м арки 0/яЗ

Порка
/7

ЛОЗ. Орофизб
блина

Л7Л7
Кол.
Ш97.

З е с к г . Орил/елал/ая
(Уел/. бее/ Паря.

С -2

7 172 650 3 8.5 255

727.0

Г0С/Л8239-56
2 С 72 990 2 9.8 9.6 РУСЛ?6290-56
3 -380*.20 620 7 370 37.0
9 -360x20 950 7 25.4 25.4
5 -290x20 990 7 76.6 73.6
6 -97x8 706 6 0.3 7.8
7 -39x8 708 72 0.2 2.9
8 # 30x30 ЗвО 7 2.7 2.7

0 -3

л. Л 95,7,8 90 С-2 - 977

798.7

9 1 /2 090 3 9.0 27.0 Г0С1Л 6239-56
70 - 380x30 660 7 59.0 59.0
и с  /б 0 990 2 6.6 73.2 Т от  8239-56
(2 -56x8 795 6 0.9 2М

К -2

73 . ф720 920 2 379 79.8

76.2

Оолс/ООЛ/СХХ77б
79 Б олт 07/2 38 Ц 0-05 0.2 ГОС Л? 7875-57
75 СУабба/9 8 0.07 0.7 Г  ОСЛ7 6957-59
76 -90x8 220 2 0.55 7.7

К -3

ЛЛ 79,75 90 К -2 - - 0.3

703.777 . ф 790 920 2 50.8 7076 Обрабохлил/ь
78 -90хв 290 2 0.6 7.2

Л -2

79 -260x20 380 / 75.5 7S.5

■ й20 -720*20 920 / 7.9 79
27 . ф20 80 0.2 09 2д.о с гаи но б

п -З

27 . ф20 80 0.2 09

39.7

е гоаноб
22 -300x30 380 / 26.8 26.8
23 720x30 420 / 77.9 77.9

Лрим еоатя
1. бое неогоборенте сборные ибо/ сритиамо 
толщиной С=6/0/9

2. Сбор т е  шбы бе/лоннят злек/лроба/но /ли­
па О'92

3. Соорош/б лерл/ерс опор 0-2 о 0.-J дон но ж/е- 
теб.

rp 1 Кал7коёб/е ЛИ-0/-/7
т опоры 0-2 и 0-3 8шуик 6
/зво Спецификация. /иол? 76

Серия ПК-01-17

https://meganorm.ru/Index/13/13361.htm

